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No vigésimo sétimo dia do mês de março do ano de dois mil e dezenove, reuniram-se às 16:30h no 
laboratório 3 para realização de reunião de NDE os integrantes do NDE do Curso de Bacharelado em 
Ciência da Computação, professores Carmem Asp, Fábio Júnior, Kele Belloze, Jorge Soares, Laércio 
Brito e Renato Mauro; e os integrantes do NDE do Curso Superior de Tecnologia em Sistemas para 
Internet, os professores Kele Belloze e Jorge Soares (integrantes de ambos colegiados), Carlos 5 
Otávio Shocair, Diogo Mendonça, Eduardo Bezerra e Rafael Castaneda. A professora Kele Belloze 
iniciou a reunião com o primeiro item de pauta, a aprovação da ata da 2ª reunião ordinária do NDE, 
ocorrida no dia 13/03/2019, aprovada por unanimidade. Em seguida a professora Kele Belloze 
apresentou o segundo item de pauta, a revisão das disciplinas de Arquitetura e Padrões de Software, 
Projeto e Construção de Sistemas e Interação Humano-Computador. O prof. Diogo apresentou sua 10 
proposta para a disciplina Arquitetura e Padrões de Software, para a qual não houve um consenso. 
Após discussões entre os membros do NDE, ficou decidido que a disciplina deve manter um caráter 
mais prático. Como a disciplina possui conteúdos que poderiam ser vistos nas disciplinas de Análise e 
Projeto de Sistemas, Projeto e Construção de Sistemas e Sistemas Concorrentes e Distribuídos, ficou 
decidido analisar essas quatro disciplinas em conjunto para definir o conteúdo programático da 15 
disciplina de Arquitetura e Padrões de Software. Assunto a ser tratado na próxima reunião. Foi 
sugerida a mudança de período de oferecimento da disciplina, passando a ser no período posterior ao 
da disciplina Engenharia de Software. Assunto a ser tratado no momento da organização do 
fluxograma do curso. Em seguida, o prof. Fábio fez a apresentação de sua proposta para a disciplina 
Interação Humano Computador (IHC). A proposta foi aceita com algumas sugestões: trabalhar o 20 
projeto responsivo de telas no lugar do uso da biblioteca Swing. Para a disciplina de IHC, foi sugerida 
também a mudança de período de oferecimento, passando para 3º período (ou período de 
oferecimento de Programação Orientada a Objetos). Foi retirado o pré-requisito da disciplina, a saber, 
Engenharia de Requisitos, com efeito para o segundo semestre de 2019. Em seguida a reunião foi 
encerrada às 18:20. Nada mais tendo sido tratado, eu, Kele Teixeira Belloze, lavrei a presente ata, em 25 
total de uma página, que vai por mim assinada abaixo. 
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